

听高考尖子“传经送宝”仍可领票

本周日下午,周口人民会堂,不见不散

□晚报记者 王俊祥

本报讯 由周口晚报主办、淮阳中学协办的小记者暑期大型公益活动——高考尖子励志报告会,将于8月11日(本周日)下午3时在周口人民会堂举办。目前还有少量门票,晚报小记者及全市中小学生仍可就近到市区两个领票点免费领取,领完为止。

本报举办高考尖子励志报告会的消息一经刊发,前往领票点领票的小记者和家长络绎不绝。各县市的小记者及家长也纷纷打电话要求预留门票。8月6日上午,小记者孔泉的妈妈领票时说,她已经连续几年带儿子参加这样的报告会了,“这些考入名校的学生在学习上都很有一套科学实用的方法和习惯,孩子听过后很受启发”。

本次报告团成员由淮阳中学8位考入清华、北大、复旦、人大等重点院校的高考尖子和他们的班主任、家长组成。报告会当天,淮阳中学今年以684分(不含加分)的好成绩名列河南省理科第一名的孙寒泊及其他7名高考尖子将与小记者面对面交流。届时,该校部分资深教师也将为现场的家长及学生揭晓高考尖子走进名校的成功经验、学习心得和家教故事,并做现场互动交流,答疑解惑。

记者了解到,几位将要登台作报告的清华、北大学子已经做好准备,部分嘉宾的演讲稿几经修改。其中一名高考尖子说:“只有把自己十多年的经验总结出来,才对得起台下的学弟、学妹们。”

本次公益性质的报告会门票免费。根据安排,小记者参加报告会时需家长陪同,携带采访本、笔,戴小记者帽。

领票地点一:周口市区七一中路周口日报社原址一楼新闻旅行社。

咨询电话:18736240557

领票地点二:周口市区七一西路中国农业银行大楼正对面铁观音专卖店。

咨询电话:13592220007

沙颍河裸泳

不雅观!

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 连日来,高温天气让人难耐,人们不得不想尽各种办法避暑。然而,少数市民的避暑方式却有些另类,竟将沙颍河当成了“天体浴场”——每天都有数十人在周口市区沙河与颍河交汇处西100米的一片水域裸泳,给他人带来诸多不便。

据了解,每天16时许,这里就聚集了数十个裸泳者,很多人还是开车来



的。昨天下午,记者来到现场,发现这个“天体浴场”的位置并不偏僻,向西不远就有一个村庄,百米外的河对岸也有村庄,东侧百米处还有不少女性在游泳。

“我家就在附近,本想到河边乘凉,可现在经常有男性一丝不挂地在河里游泳,让我觉得很尴尬。本来河边是公共场所,因为裸泳者的出现,现在附近的女性居民都不敢到河边乘凉了。”附近居民王女士说。

“听说这里水质不错,我就带女友

来这里游泳,不料却撞见这群裸泳者,让女友十分尴尬。”市民刘先生有点恼火地说,在公共场合裸泳超越了公德底线,是对他人的不尊重。



万余公斤爱心瓜 送给一线企业工人

□晚报记者 张志新 实习生 李秋红

本报讯 今夏,不少瓜农因西瓜滞销伤透了脑筋。8月5日上午,川汇区总工会的工作人员来到金海路办事处下口行政村,向瓜农采购了万余公斤西瓜,然后把这些爱心瓜送给辖区一线企业工人。

金海路办事处下口行政村种植有600多亩西瓜,现在正值西瓜成熟期。“由于今年西瓜种植面积过大,造成西瓜扎堆上市,多数瓜农的西瓜严重滞销,西瓜价钱也一度跌至两毛钱一斤。”瓜农张师傅说,“现在发愁的是西瓜销不出去,怕西瓜烂在地里,今天幸好川汇区总工会帮助我们解决了一部分西瓜销售的难题。”

随后,十多辆三轮车满载一万多公斤爱心瓜,先后来到周口制药机械厂及川汇区产业集聚区内的一些企业,送给奋战在一线岗位上的工人。

据川汇区总工会主席沈伟介绍,他们开展的“关爱瓜农,关注社会,送清凉”这个爱心活动,不但为奋战在企业一线岗位上的工人送去了一份关爱,也解决了郊区一部分瓜农的实际困难。

线索提供 樊葩菡 李巍

广告

